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V prostorách Krajského úřadu Libereckého kraje se ve dnech 8.11. – 10.11. 2011 uskutečnil první
blok seminářů v rámci kurzu Manažer udržitelné spotřeby a výroby, který je jednou z hlavních
aktivit projektu „Budování kapacit podpory udržitelné výroby a spotřeby v Libereckém kraji“,
jehož realizace byla podpořena z Revolvingového fondu Ministerstva životního prostředí.

Účastníci se seznámili s obecnými principy udržitelné spotřeby a výroby (dále USV), přehledem
používaných  nástrojů  a  metodikou,  která  pomáhá  nalézat  podnikům  a  organizacích
nejvhodnější  kombinaci  nástrojů  USV  s  cílem  dosažení  maximálních  efektů  pro  úsporu
provozních nákladů podniků a organizací veřejného sektoru za současného přínosu  příznivých
efektů pro životní prostředí a společnost.

Při jednotlivých tématických přednáškách zástupci odborného garanta projektu, společnosti
ENVIROS,  s.r.o.,  předávali  účastníkům  své  znalosti  a  zkušenosti  z  praxe  v  oblasti  řízení
materiálových  a  energetických  toků,  postupy  čistší  produkce,  analýzou  a  hodnocením
životního cyklu, přístupy k ekodesignu, environmentálnímu značení produktů a společenské
odpovědnosti firem.



Přednášenou metodiku bude možno prověřit v praxi během provedení vstupních hodnocení
možností inovací udržitelné spotřeby a výroby v několika podnicích výrobního charakteru i
organizacích veřejného sektoru. V rámci kurzu proběhnou ještě v první polovině roku 2012 další
dva vzdělávací bloky seminářů a budou zpracovány případové studie z jednotlivých vstupních
hodnocení.

„Věřím, že realizovaný projekt přispěje k rozšíření obecného povědomí o postupech přinášející
úspory provozních nákladů a přispívajících k posílení konkurenceschopnosti firem a současně
zachovajících vysokou kvalitu životního prostředí a života obyvatel našeho kraje“, doplňuje
informace o  projektu RNDr.  Vít  Příkaský,  náměstek hejtmana pro resort  hospodářského a
regionálního rozvoje, evropských projektů a rozvoje venkova.

Další  informace  o  průběhu  projektu  jsou  umisťovány  na  webových  stránkách  Libereckého
kraje, Informačním portálu Libereckého kraje v sekci Udržitelná spotřeba a výroba a lze je také
získat na e-mailovém kontaktu usv@kraj-lbc.cz.
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